



Crna Gora
Ministarstvo nauke i tehnološkog razvoja

Adresa: Rimski trg b.b.
81000 Podgorica, Crna Gora
Tel: +382 20 405 341
Email: kabinet@mnr.gov.me
<https://www.gov.me/mnr>

Platforma za učešće ministarke nauke i tehnološkog razvoja, prof. dr Biljane Šćepanović na Cross Border Coworking konferenciji (10 - 11. oktobar 2022. godine, Jahorina, Bosna i Hercegovina)

Na poziv izvršnog direktora Inovaciono-preduzetničkog centra Tehnopolis, g. Đorđa Malovića, ministarka nauke i tehnološkog razvoja, prof. dr Biljana Šćepanović, u periodu od 10. do 11. oktobra 2022. godine boraviće na Jahorini, Bosna i Hercegovina, sa ciljem učešća na Cross Border Coworking konferenciji.

Događaj organizuju Inovaciono-preduzetnički centar Tehnopolis (Nikšić, Crna Gora), Tehnološki park INTERA (Mostar, BiH), i Proaktiv (Niš, Srbija) u okviru projekta Prekogranične saradnje, finansiranog od strane Fonda za Zapadni Balkan i Evropske unije u okviru Poziva za regionalne predloge projekata: „Podrška promociji regionalnih aktivnosti civilnog društva na Zapadnom Balkanu“.

Konferencija ima za cilj da promoviše region kao atraktivnu destinaciju za digitalne nomade. Programom konferencije će se predstaviti potrebe digitalnih nomada, prednosti njihovog boravka i rada za privredu, turizam i kulturu zemalja, kao i prednosti i mane regiona kada je u pitanju odgovaranje na njihove potrebe.

Konferencija će okupiti regionalne i globalne stručnjake i donosiocima odluka koji će učestvovati u predavanjima, radionicama i panel diskusijama o potencijalima regiona u privlačenju digitalnih nomada. Konferencija će se baviti potrebama digitalnih nomada, kao i potencijalom regiona da zadovolji te potrebe. Ovogodišnja novina su radionice na kojima će biti riječi o utiscima digitalnih nomada i coworkingu kao alatu za razvoj zajednice. Na konferenciji će biti riječi i o odnosima između digitalnih nomada i lokalnog stanovništva, kao i odnosima među zemljama u regionu koje mogu zajednički da rade na privlačenju digitalnih nomada.

Ministarka nauke i tehnološkog razvoja uzeće aktivno učešće na konferenciji, i 11. oktobra tokom uvodnog izlaganja posebno će istaći značaj privlačenja digitalnih nomada u kontekstu jačanja inovacione djelatnosti u Crnoj Gori.

Prof. dr Biljana Šćepanović, ministarka nauke i tehnološkog razvoja u Vladi Crne Gore predstavljaće Crnu Goru na pomenutoj konferenciji.

Troškovi učešća ministarke nauke i tehnološkog razvoja prof. dr Biljane Šćepanović padaju na teret organizatora konferencije. Radni jezik konferencije je engleski.